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Nome______________________________________________________________________________ 

Número_______________Curso________________________________________________________ 

Grupo I 
 

Escolha múltipla. Cotações: cada resposta certa ൅2,0; cada resposta errada െ ଶ,଴ଷ ; cada resposta não 

assinalada ou anulada 0. Nota: um total negativo neste grupo vale 0 (zero) valores. 

 
1. A solução geral da equação  ݕ௡ାଷ െ ௡ାଶݕ2 ൌ 24 ൈ 2௡  é 

a) ݕ௡ ൌ 24ሺܣ ൅ ,ሻ2௡݊ܤ ,ܣ׊ ܤ א ܴ;   c) ݕ௡ ൌ 2௡ܣ ൅ 3݊2௡, ܣ׊ א ܴ; 

b) ݕ௡ ൌ 3 ൈ 2௡ ൅ ,2௡݊ܣ ܣ׊ א ܴ;    d) nenhuma das funções anteriores. 

 

2.Sendo  ܣ ൌ ሼሺݔ, ሻݕ א ܴଶ:  1 ൑ ݕ ൑ 2, 0 ൑ ݔ  ൑ ׭ ସሽ, o valor deݕ ଺௫௬య ஺ݕ݀ݔ݀    é  

a) 2ହ െ ଵଶ   b)   12 െ ଷସ  c)   
ଽ௬ఴ଼      d) nenhum dos valores anteriores. 

 

3. Considere a forma quadrática definida por   ܳሺݔ, ,ݕ ሻݖ ൌ ଶݔ ൅ ݕݔ2ܽ ൅ ଶݕ4 െ ,ଶݖ4ܽ ܽ ൑ 0.  Qual das 
seguintes afirmações é verdadeira? 

a) Se  ܽ ൑ െ2   então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Semidefinida Positivaݖ
b) Se  ܽ ൐ െ2  ݁  ܽ ൏ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Definida Positivaݖ
c) Se  ܽ ൌ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Indefinidaݖ
d) Nenhuma das afirmações anteriores é verdadeira. 

 

 

Respostas 

     a) b) c) d) 

    1.   Ο Ο X Ο 

    2.   X Ο Ο Ο 

    3.   Ο X Ο Ο 
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Nome______________________________________________________________________________ 

Número_______________Curso________________________________________________________ 

Grupo I 
 

Escolha múltipla. Cotações: cada resposta certa ൅2,0; cada resposta errada െ ଶ,଴ଷ ; cada resposta não 

assinalada ou anulada 0. Nota: um total negativo neste grupo vale 0 (zero) valores. 

 

1. Sendo  ܣ ൌ ሼሺݔ, ሻݕ א ܴଶ:  1 ൑ ݕ ൑ 3, 0 ൑ ݔ  ൑ ׭ ସሽ, o valor deݕ ଶ௫௬ల ஺ݕ݀ݔ݀    é  

a)   
ଶ௬మ  b)   2  c) 9 െ ଵଷ      d) nenhum dos valores anteriores. 

 

2. Considere a forma quadrática definida por   ܳሺݔ, ,ݕ ሻݖ ൌ ଶݔ4 ൅ ݕݔ2ܽ ൅ ଶݕ െ ,ଶݖܽ ܽ ൑ 0.  Qual das 
seguintes afirmações é verdadeira? 

a) Se  ܽ ൐ െ2  ݁  ܽ ൏ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Definida Positivaݖ
b) Se  ܽ ൑ െ2   então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Semidefinida Positivaݖ
c) Se  ܽ ൌ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Indefinidaݖ
d) Nenhuma das afirmações anteriores é verdadeira. 

 

3.A solução geral da equação  ݕ௡ାଶ െ ௡ାଵݕ3 ൌ 9 ൈ 3௡  é 

a) ݕ௡ ൌ 3௡ሺ1 ൅ ,ሻܣ ܣ׊ א ܴ;    c) ݕ௡ ൌ 9ሺܣ ൅ ,ሻሺെ3ሻ௡݊ܤ ,ܣ׊ ܤ א ܴ; 

b) ݕ௡ ൌ 3௡ܣ ൅ ݊3௡, ܣ׊ א ܴ;    d) nenhuma das funções anteriores. 

 

 

Respostas 

     a) b) c) d) 

    1.   Ο Ο X Ο 

    2.   X Ο Ο Ο 

    3.   Ο X Ο Ο 
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Nome______________________________________________________________________________ 

Número_______________Curso________________________________________________________ 

Grupo I 
 

Escolha múltipla. Cotações: cada resposta certa ൅2,0; cada resposta errada െ ଶ,଴ଷ ; cada resposta não 

assinalada ou anulada 0. Nota: um total negativo neste grupo vale 0 (zero) valores. 

 
1. A solução geral da equação  ݕ௡ାସ െ ௡ାଷݕ2 ൌ 2ସ ൈ 2௡  é 

a) ݕ௡ ൌ ሺܣ ൅ ݊ሻ2௡, ܣ׊ א ܴ;    c) ݕ௡ ൌ 16ሺܣ ൅ ,ሻ2௡݊ܤ ,ܣ׊ ܤ א ܴ; 

b) ݕ௡ ൌ 4 ൈ 2௡ ൅ ,2௡݊ܣ ܣ׊ א ܴ;    d) nenhuma das funções anteriores. 

 

2. Considere a forma quadrática definida por   ܳሺݔ, ,ݕ ሻݖ ൌ െݔଶ ൅ ݕݔ2ܽ െ ଶݕ9 െ ,ଶݖܽ ܽ ൒ 0.  Qual das 
seguintes afirmações é verdadeira? 

a) Se  ܽ ൌ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Indefinidaݖ
b) Se  ܽ ൒ 3   então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Semidefinida Negativaݖ
c) Se  ܽ ൐ 0  ݁  ܽ ൏ 3  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Definida Negativaݖ
d) Nenhuma das afirmações anteriores é verdadeira. 

 

3. Sendo  ܣ ൌ ሼሺݔ, ሻݕ א ܴଶ:  1 ൑ ݕ ൑ 3, 0 ൑ ݔ  ൑ ׭ ଷሽ, o valor deݕ ଶ௫௬య ஺ݕ݀ݔ݀    é  

a) ଷరସ െ ଵସ   b)   9 െ ଵଷ  c)   
ସ௬య     d) nenhum dos valores anteriores. 

 

 

Respostas 

     a) b) c) d) 

    1.   X Ο Ο Ο 

    2.   Ο Ο X Ο 

    3.   X Ο Ο Ο 
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Nome______________________________________________________________________________ 

Número_______________Curso________________________________________________________ 

Grupo I 
 

Escolha múltipla. Cotações: cada resposta certa ൅2,0; cada resposta errada െ ଶ,଴ଷ ; cada resposta não 

assinalada ou anulada 0. Nota: um total negativo neste grupo vale 0 (zero) valores. 

 

1. Sendo  ܣ ൌ ሼሺݔ, ሻݕ א ܴଶ:  1 ൑ ݕ ൑ 2, 0 ൑ ݔ  ൑ ׭ ଷሽ, o valor deݕ ଺௫௬ర ஺ݕ݀ݔ݀    é  

a) ଷయଶ െ ଵଶ   b)   7  c)   
଺௬     d) nenhum dos valores anteriores. 

 

 

2. Considere a forma quadrática definida por   ܳሺݔ, ,ݕ ሻݖ ൌ െ2ݔଶ ൅ ݕݔ2ܽ െ ଶݕ2 െ ,ଶݖܽ ܽ ൒ 0.  Qual 
das seguintes afirmações é verdadeira? 

a) Se  ܽ ൐ 0  ݁  ܽ ൏ 2  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Definida Negativaݖ
b) Se  ܽ ൌ 0  então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Indefinidaݖ
c) Se  ܽ ൒ 2   então ܳሺݔ, ,ݕ  ;ሻ é Semidefinida Negativaݖ
d) Nenhuma das afirmações anteriores é verdadeira. 

 

3.A solução geral da equação  ݕ௡ାଶ െ ௡ାଵݕ3 ൌ 18 ൈ 3௡  é 

a) ݕ௡ ൌ 3௡ܣ ൅ 2 ൈ 3௡, ܣ׊ א ܴ;    c) ݕ௡ ൌ ሺܣ ൅ 2݊ሻ3௡, ܣ׊ א ܴ; 

 b) ݕ௡ ൌ 18ሺܣ ൅ ,ሻ3௡݊ܤ ,ܣ׊ ܤ א ܴ;   d) nenhuma das funções anteriores. 

 

 

Respostas 

     a) b) c) d) 

    1.   Ο X Ο Ο 

    2.   X Ο Ο Ο 

    3.   Ο Ο X Ο 



 

 

 

Grupo II 

Neste grupo, justifique convenientemente todas as suas respostas.  

( 2+2,5+2,5+2,5+2,5+2) 

 

1. Indique o domínio (Df ) da função definida por   ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ඥ୷ .୪୬ ሺ௫ି௬ሻඥଷି௫ି௬   

 e determine int(Df )  e  fr(Df ). 

 

2. Determine todos os pontos críticos da função  ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ଷݔ ൅ ଷݕ െ   e   ݕݔ3
classifique‐os. 

 

3. Considere a função ݂: ܴଶ ՜ ܴ  definida por   ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ൞ ሺ௫మି୷మሻ ୱ୧୬ ௫௫మା௬మ , ሺݔ, ሻݕ ് ሺ0,0ሻ
   0 ,                ሺݔ, ሻݕ ൌ ሺ0,0ሻ  . 

 

a) Mostre que  f  é contínua em (0,0); 
b) Averigue se f é diferenciável em (0,0). 

 

4. Calcule os valores máximo e mínimo que ݕ pode tomar na elipse de equação  2ݔଶ ൅ ݕݔ ൅ ଶݕ2 ൌ 1. 
 

5. Considere a equação diferencial ݕᇱᇱ ൅ ᇱݕ െ ݕ6 ൌ  .ݔ36
a) Mostre que  ݕሺݔሻ ൌ ݁ିଷ௫ െ 1 െ  ;é solução da equação  ݔ6
b) Determine uma solução da equação que verifique as condições iniciais ݕᇱሺ0ሻ ൌ 0  e ݕሺ0ሻ ൌ െ1. 

 

6. Seja ݂ א ,ଵሺܴሻܥ ݓ ൌ ݂ሺݑሻ,  sendo ݑሺݔ,  ሻ uma função homogénea de grau 0. Mostreݕ

que   ݔ డ௪డ௫ ൅ ݕ డ௪డ௬ ൌ 0.  


